



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 2 МАРТА 2016 ГОДА
СРЕДА

• № 18
(6161)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ РАЙОНА!

5 МАРТА 2016 ГОДА В 9 ЧАСОВ приглашаем вас на весеннюю сельскохозяйственную ярмарку, в которой примут участие делегации из всех сельских поселений района. В их составе представят свою продукцию владельцы частных хозяйств, мини-ферм, индивидуальные предприниматели. Они предложат экологически чистые продукты: различное мясо, молоко и молоко-продукты, мёд, домашние заготовки и многое другое.

Сельскохозяйственные предприятия предложат сено, солому, зерно, зерносмесь, дроблёнку. Для участия в ярмарке приглашены товаропроизводители из других районов и городов области и города Омска. Работники культуры предложат участникам ярмарки интересную развлекательную программу, а служители спорта – различного рода соревнования и спортивные конкурсы.

Ветеринарно-санитарная экспертиза сельскохозяйственной продукции будет проводиться в день открытия с 7 часов 30 минут в лаборатории районной станции по борьбе с болезнями животных.

Оргкомитет

УВАЖАЕМЫЕ ИНВЕСТОРЫ!

Хотите открыть свой бизнес, но пока не определились, где? Аромашевский район, богатый природными и трудовыми ресурсами, ждёт вас!

По вопросам оказания информационно-консультационного и организационного содействия все желающие могут обратиться к главе района Евгению Николаевичу Ковалчуку.

Тел.: 8 (34545) 2-12-38.

Email: arom-ekonom@yandex.ru

ПОДПИСКА – 2016

Уважаемые аромашевцы!



Напоминаем, что на районную газету «Слава труду» можно оформить подписку помесячно. Стоимость издания составляет – 73 руб. 72 коп. Льготная цена без доставки за месяц – 50 рублей, при условии, что, подписавшись, читатель будет забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ БЫТЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ,
ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, – ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

РАЙОННЫЙ КОНКУРС ВОДИТЕЛЬСКОГО МАСТЕРСТВА И ЖЕНСКОГО ОБЯЗАНИЯ
«Автоледи Аромашево 2016»

7 МАРТА в 10.00
с. Аромашево
ул. Декабристов 12

Организаторы:
МАОУ ДОД «Дом детского творчества»
ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский»

Заявки для участия принимаются до 4 марта
по телефону: 20454 или на эл. адрес: arom_ddt@mail.ru
Приглашаем всех желающих поддержать участниц!

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

| Четверг 03.03 | Пятница 04.03 | Суббота 05.03 |
|---------------|---------------|---------------|
| ночь | ночь | ночь |
| -15° | -6° | -11° |
| 766 мм | 768 мм | 766 мм |
| 98 % | 97 % | 99 % |
| 3-9 м/с 3 | 4 м/с ЮЗ | 3-7 м/с ЮВ |
| | | 3-7 м/с В |
| | | 5-10 м/с В |

МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ Праздник народного творчества



В Новопетровском Доме культуры 22 февраля состоялся праздник национальной татарской культуры. На мероприятии присутствовали заместитель главы района по социальным вопросам И.В. Таржеманова, глава Новопетровского сельского поселения Р.А. Назыров. В поздравительной речи руководители пожелали участникам смотря-конкурса уверенного и успешного выступления на сцене, чтобы волнение не помешало ярко раскрыть свои таланты, а зрителям – приятного времяпровождения. Самодеятельные коллективы из Новоалтулинского, Новоуфимского, Новопетровского, Уткарминского, Новоургинского и Комсомольского (Вагайский район) сельских клубов приняли участие в XXV областном смотре-конкурсе детского творчества тюркоязычных народов «Тан йолдызы» («Утренняя звезда») и VI областном смотре-конкурсе самодеятельного художественного творчества «Халык сэнгате» («Народное искусство»).

низаторы праздника татарской культуры: Комитет по делам национальностей Тюменской области, Департамент культуры Тюменской области, Региональная общественная организация «Национально-культурная автономия сибирских татар и татар Тюменской области», Дворец национальной культуры «Строитель», МАУК «Перспектива».

Сельские артисты представили творческие номера в четырёх номинациях: вокал, хореография, художественное слово и театральное искусство. В первую очередь хочется уделять внимание юным талантам – участникам конкурса «Тан йолдызы». Подготовленные ими песни, стихи, танцы произвели самые хорошие впечатления. Пусть не у всех получилось так, как задумано и хотелось, главное – они старались.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Такие мероприятия в районе стали традиционными и организуются ежегодно. Проходят они всегда активно, с множеством участников и зрителей. Вот и нынешний праздник собрал большое количество конкурсантов, а в зрительном зале народу пришло столько, что яблоку негде было упасть. Орга-

Всё было: радости и слёзы

Приятно богато юбилярами-долгожителями начало 2016 года. 18 февраля 90 лет исполнилось Валентине Францевне Овчинниковой. По сложившейся традиции в этот день кроме родственников и друзей ветеранов поздравляют и представители районной администрации. В гости к Валентине Францевне приехала заместитель главы района по социальным вопросам Ирина Владимировна Таржеманова. Она передала виновнице торжества поздравление от президента Российской Федерации и подарок от главы района. В ответ гостеприимная хозяйка поведала о своей судьбе.

• Сергей СТЕПАНЮК

— Родилась я в Аромашево, домик наш тогда стоял там, где потом был сорт-участок. 14 детей мама родила, но двое умерли маленьными, я была тринадцатой. Звали маму Мария Иосифовна, а папу Франц Антонович, он был плотником. Рядом с нами жил сосед, Пономарёв, он был кузнецом, вот они вместе и делали сеялки, веялки и прочую утварь, необходимую в крестьянском хозяйстве. Тяжело жили, трудно, поесть-то было что, мы скотины много держали, а вот на себя надеять что-то — было проблемой, семья то большая. Сеяли коноплю, лён, топи-



• В.Ф. Овчинникова.

ли банию и миля его там, а потом пряли и ткали по всей зиме. Из того, что получше, шили одежду, а что похуже — шло на мешки и полога. Потом пришло время, старшие братья и сёстры поженились и замуж выходили, а мы, последки, остались. Маленькая я была, когда начали в колхозы загонять, отец не пошёл. Раскулачили. Остались только в том, в чём были, даже узелки никакие в руки не дали взять. Из дома выгнали на улицу, разобрали все амбары и сараи. Мы сначала в полуразваленный амбар перешли, а потом в бане жили. Отец, чтоб не забрали по линии НКВД, уехал жить к старшему брату в Свердловск, — смахнув накатившуюся слезу, вспоминает детские годы собеседница.

В народе давно замечено, что беда не приходит одна. Оказывать какую-либо помощь раскулаченным запретили даже близким родственникам. Эта трудолюбивая семья не давала покоя местным властям, даже живя в бане. Решили их прогнать и оттуда, но тогда, не побоявшись, встала на их защиту жившая по соседству старушка. Совместными усилиями нехитрое место для ночлега отвоевали. Отец оказывал небольшую материальную помощь из города, но её не хватало, и трудно было выживать в деревне без хозяина. Всё же поселянину им рожь осенью убрали. И тут, видимо, окончательно надоравшись на непосильной работе, тяжело заболела и вскоре умерла мама. Осиrotевших младших сестёр ненадолго приютили старший брат Пётр и сестра Настя. Работали они в колхозе, пошли туда и принятые сёстры, но для их неокрепшего организма такая нагрузка оказалась непосильной, и вслед за мамой из жизни ушли: Лена, Варвара,

Катерина. Оставшихся в живых Валентину и младшую сестру Любку увезли в Свердловск к отцу, который к тому времени успел жениться.

— Мачехе некогда было нас обижать, она пила сильно. Прожили мы там год, и отец привёз нас обратно, — коротко описала Валентина Францевна время, прошедшее в городе.

Тем временем колхозы потихоньку начали «вставать на ноги», Валя и Любка пошли в школу. Зимой учились, а лето и осень работали в колхозе, зарабатывали хлеб, который давали за трудодни. В учёбе, в работе, а иногда и в детских шалостях быстро летело время, перелистывая годы как страницы. Валентине исполнилось 12 лет, по современным меркам — ребёнок. Училась она в шестом классе, когда отца пришло письмо, в котором говорилось, что он сильно болеет, и, чтобы выжить, ему нужен уход. И вот моя героиня, подобно Прасковье Луполовой (ходившей к царице из Ишима пешком), не задумываясь, поехала спасать отца.

— Я собралась и поехала, ни копейки денег, решительно ничего с собой не взяла, а главное — забыла про адрес. До Катышки (Гольшманово) пешком дошла, до Свердловска в телятнике (вагоны такие были) доехала, а дальше куда? Хорошо, что в памяти отложилось его место работы — деревообрабатывающий комбинат. Нашла его, но оказалось, что подобный завод здесь не один, и на этом отца никто не знает. Направили меня в Шарташ, а это далеко, через бор надо идти, а дорог много всяких натоптано. Тут на моё счастье ехала повозка с хлебом, а на будочеке у неё написано «Хлеб для деревообрабатывающего комбината». Ну вот, я во всю прыгнула за этой лошадью, через этот бор, через болото... Прибежала, нашла бухгалтерию, спросила отца, сказали, что есть такой, но он сильно болеет и лежит в бараке. Ну, тут уже всё просто оказалось. Сильно он удивился, когда меня увидел. Привезла его домой, выходили, и он вскоре снова женился, потом ещё раз, в общем, с тремя

мачехами мне пожить пришлось, — вспомнила своё детское приключение Валентина Францевна.

Началась война. Старший брат Пётр в первые дни ушёл на фронт, сестра Ольга окончила курсы трактористов и дома тоже почти не бывала, Валентина сначала работала в колхозе, а потом перешла в швейный цех, образованный при райпромкомбинате. Шили для фронта шубы, рукавицы, вязали носки. Здесь она и познакомилась со своим будущим мужем Григорием. Подружить успели недолго, в 1943 году его призвали на фронт. И теперь Валентина выполняла свою работу особенно тщательно, с надеждой, — вдруг этот полушибок или рукавички попадут именно ему. А воевал Григорий связистом, но недолго. Однажды для того, чтобы восстановить оборванную связь, ему среди белого дня пришлось преодолевать огромное поле, на нём-то он и стал отличной мишенью для немецких миномётчиков. Вытащили его санитары, а вот ногу осколком снаряда оторвало. С какими мыслями он возвращался домой — никому неизвестно, только Валентина встретила его с нескрываемой радостью. День Победы встретили вместе, а 13 мая того же победного года сыграли свадьбу.

— 68 годков мы с Гришей прожили вместе, двоих сыновей воспитали. Сейчас нет никого, ни детей, ни Гриши, четыре внука остались и шесть правнуков, — как-то скорее выдыхает, чем произносит эти слова Валентина Францевна.

Плавный и подробный рассказ собеседницы, кажется, можно слушать бесконечно. Однообразные, но непохожие друг на друга дни, то тянулись в томительном ожидании, то пролетали мгновением во время счастливых минут. После швейного цеха Валентина Францевна устроилась работать в больницу и оставалась там вплоть до выхода на заслуженный отдых. Сейчас в доме живёт одна, но под присмотром снохи Татьяны, жены младшего сына. Такая вот судьба выпала на долю этой женщины.

Праздник народного творчества

«1 А их волнение понятно, ведь на конкурсе каждое выступление оценивает авторитетное жюри, в которое входит: Т.С. Мирасов — исполнительный директор НКА сибирских татар и татар Тюменской области, Д.А. Мирасова — композитор, председатель комиссии НКА сибирских татар и татар Тюменской области, М.К. Абдулин — писатель, член Союза писателей РФ, М.О. Еценович — руководитель детского танцевального коллектива «Веселинки» (Ялуторовский район, с. Астана). Все девять творческих номеров, представленных детьми, зал воспринял дружными аплодисментами. Судя по продолжительным овациям, зрителей впечатлила задорная национальная пляска в исполнении Динара Губайдулина и стихотворение татарской поэтессы Л. Гиматдиновой, рассказанное Алиной Сайфутдиновой. Впоследствии Динара и Алину жюри отметило дипломами третьей степени.

Не менее интересными были выступления участников конкурса художественной самодеятельности «Халык сэнгате». На суд жюри и зрителей сельские артисты представили замечательные музыкальные и танцевальные

номера. Зал тепло воспринял выступления Насихи Каримовой и Гашуры Тимербулатовой, которые исполнили татарские народные пляски. Прекрасными песнями на родном языке гостей праздника порадовали Осия и Сифанур Мамадиевые, Рафида Лежнёва, Шарифа Идрисова, Амина Исакова, Клара Урмашева, Рабита Идрисова, Зафура Гизатуллина, Рафида Краснова, вокальная группа «Чишма», самодеятельный коллектив «Махаббат». Огромное впечатление произвело выступление Айнетдина Гилязиева. Его лирическая татарская песня «Зимфиракай», исполненная с оттенком лёгкой грусти, не оставила равнодушным ни одного человека. После окончания музыкального номера зал разразился бурными аплодисментами. Айнетдин Гилязиеv среди конкурсантов «Халык сэнгате» был единственным представителем сильного пола.

Отрадно отметить, что в конкурсе художественной самодеятельности приняла участие молодёжь. Среди них была замечательная молодая певица Гузель Юсупова. Девушка спела задушевную песню про берёзовую рощу, чем вызвала продолжительные аплодисменты. В итоге

Гузель наградили дипломом третьей степени в номинации «Вокал». Отличное настроение подарили зрителям исполнители забавной сценки под названием «Да вы не так поняли», монолога «Күчтэнеч» (Гостиные). За эти номера в номинации «Театральное искусство» дипломы второй степени получили Сайна Шарифутдинова, Зафура Гизатуллина и Фёдор Бухаров.

В смотре-конкурсе «Халык сэнгате» жюри отметило дипломами за активное участие и любовь к татарскому народному искусству сельских артисток — Рафиду Лежнёву и Насиху Каримову.

На этом мероприятие не завершилось. После окончания конкурсной программы состоялась встреча зрителей с татарским писателем, прозаиком М.К. Абдулиным (псевдоним Габдель Махмут), который приехал на праздник из Москвы. Свою речь Махмут Касимович начал с признания в том, что ему очень приятна встреча с земляками. Гость рассказал о своём пути к писательской деятельности, познакомил с произведениями за последний период.

Первые литературные публикации автора появились в 1992 году. Ныне в его писательском багаже —

рассказы, повести, драмы, сказки. М.К. Абдулин пишет по-русски, своим творчеством он пополнил ряды таких известных русскоязычных татарских художников слова, как Диас Валеев, Роман Солицев, Рустем Кутуй. Все его произведения, как и у собратьев по перу, овеяны национальным духом и мироощущением. Махмут Касимович поделился, что ему нравится писать о людях разных профессий: буровиках, строителях, моряках-пограничниках, а также о родных сибирских татарах, о любимом тюменском крае. Несколько его литературных произведений включены в школьные программы по литературе в Ямalo-Ненецком автономном округе и Тюменской области.

С интересом зрители слушали «Пограничные байки», которые представил их вниманию писатель. В завершение М.К. Абдулин подарил местной библиотеке несколько своих книг.

Со сцены прозвучали замечательные песни в подарок в исполнении гостей праздника Джамили Мирасовой и Лилии Мухаметрахимовой.

Получился настоящий праздник — с прекрасными песнями, захватывающими танцами, стихами, забавными сценками и монологами.

Он дал возможность показать истоки, традиции татарского народа, испытать радость слова и живого звука. Зрителям, мне в том числе, не хотелось уходить из зала, казалось, что эти четыре часа пролетели, как одна минута. После концерта многие участники мероприятия с удовольствием посетили выставку, оформленную в фойе сельского клуба. Здесь можно было увидеть самые разнообразные работы: вышитые полотенца, вязаные куклы и посуду, салфетки, половики, изделия из бисера... Председатель национально-культурной автономии татар Аромашевского района Зафура Гизатуллина рассказала, что в выставке приняли участие почти все сельские клубы, действующие на новопетровской территории. Каждое культурное учреждение представило работы, выполненные посетителями кружков. Отклинулись и местные мастерицы, среди которых известные на всю округу рукодельницы Елена Андреевна Бельская и Валентина Дмитриевна Костюкова.

Торжество оставил самые яркие впечатления, а, как известно, то, что связано с хорошими эмоциями и радостью, глубоко западает в душу и запоминается надолго.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Чтобы помнили!

В преддверии Дня защитника Отечества слободчиковские учащиеся имели возможность окунуться в военно-патриотическую атмосферу на Уроке мужества «Живая память», который подготовили представители первичной организации совета ветеранов и педагоги школы. Мероприятие было посвящено памяти наших земляков, выполнивших свой интернациональный долг в Афганистане, Чечне, Дагестане и других горячих точках.

■ **Нина ФИЛЁВА**
с. Слободчики

Слова ведущих: учителя истории Ольги Константиновны Ершовой и библиотекаря Анны Сергеевны Константиновой трогали душу:

— Живая память, потому что живы те, кто воевал. Живая, потому что память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их родные. И память эта будет жива, пока мы об этом помним, пока мы об этом пишем.

В этот день школу посетил офицер запаса, афганец, земляк и бывший её учащийся Александр Николаевич Левенков. Несмотря на занятость на работе и в общественной жизни района он нашёл возможность и время для общения со слободчиковскими ребятами.

На мероприятие были приглашены родители, чьи сыновья были участниками боевых действий. Дорогами войны в Афганистане прошли наши земляки: Анатолий Мосыпан, Сергей Балуков, Александр Левенков, Александр Клименко, Николай Лесин, Анатолий Аристархов. О каждом из них рассказывали учащиеся школы: Маша Сысунина, Маша Чудаева, Даши Одинцова, Олеся Колбина, Геля Быцева.

Заведующая Валгинским клубом Л.А. Боярских прочла трогательное стихотворение об афганцах:

«...И не забыть те годы
фронтовые.
Сражались вы на совесть,
не за страх,
Должна вам поклониться
вся Россия,

Герои вы, в медалях,
орденах...»

Она же рассказала о своём сыне Романе, которому пришлось отдавать свой воинский долг в Дагестане. Людмила Александровна показала детям награды, которых был удостоен её сын.

Почти семь тысяч наших земляков-тюменцев приняли боевое крещение в Чечне, в том числе и парни Слободчиковского поселения: Евгений и Сергей Сопко, Александр Радкевич, Алексей Крапивин,

Антон Осадчий, Василий Печёнкин, Павел Созонов. И в Чечне наши земляки, наши ребята с честью выполнили поставленные задачи, выдержав суровые испытания, физическую и моральную нагрузку. Они защищали наше Отечество, целостность нашей страны. О каждом из них поведали члены Совета ветеранов Галина Васильевна Горлачёва, Нина Петровна Филёва. Все рассказы сопровождались презентацией с показом фотографий ребят в дни их воинской службы.

А какие испытания, переживания выпали на долю родителей?! Сколько слёз выплачали матери, сколько бессонных ночей провели они в ожидании своих детей оттуда, где война, где рядом смерть.

Любовь Матвеевна Левенкова рассказала об этих тревожных днях ожидания. Как её материнское сердце болело, когда доносилась весть о погибших ребятах там, где сын несёт службу. Как ждала весточку от него. Она привнесла с собой полную папку писем, которые её Саша прис-

тал из Афганистана. Все они бережно хранятся в семейном архиве. Одно из них было зачитано на уроке.

Глава поселения Виталий Михайлович Шихов поздравил присутствующих мужчин с Днём защитника Отечества и вручил родителям благодарности за патриотическое воспитание своих сыновей, проявивших мужество и воинскую доблесть.

На Уроке мужества вспомнили о том, как 27 лет назад, бросив все дела, слободчиковцы припали к экранам телевизоров в ожидании трансляции вывода наших войск из Афганистана, зная о том, что в рядах бойцов будет и Саша Левенков (об этом он сообщил в последнем письме домой).

Вспомнили о том, что в Афганистане погибло более 15 тысяч советских солдат. Нелёгкую дань войне отдала Тюменская область — 127 воинов, в том числе два бойца с аромашевской земли. Молчанов Сергей и Галкин Юрий навечно остались в том возрасте, в котором оборвались их жизни.

Дань памяти отдали и нашему земляку подполковнику Михаилу Ивановичу Бородину, служившему советником командира 38-й афганской бригады «Командос», который значится в списках пропавших без вести.

Вспомнили о том, что с первой и второй чеченских войн не вернулся 231 тюменец.

В память о невернувшихся из боя на Уроке мужества прозвучала песня Александра Розенбаума «Чёрный тюльпан». И замер в минуте молчания зал.

Хотелось бы, чтобы это мероприятие стало для вас, ребята, шагом в понимании патриотизма. Чтобы вы задумались над тем, наследниками каких высоких гражданских традиций вы являетесь. Ведь народ, не забывший своих героев — бессмертен, — заключили ведущие урока.



• Участники Урока мужества «Живая память».

► Фото из архива Слободчиковской школы.

Читаем стихи Агнии Барто

■ **Елена БЕДЕЛЬ**

библиограф Аромашевской ЦБС

17 февраля вся страна отмечала 110-летие со дня рождения детской поэтессы Агнии Львовны Барто. Её стихи стали любимыми для нескольких поколений детей: их знают и помнят, потому что в поэтических строчках писательницы таится та гениальная простота, которую способен произвести лишь человек, погружённый в мир ребёнка.

В этот солнечный день библиотекари Аромашевской центральной и

детской библиотек провели акцию «Читаем вместе Агнию Барто». В центре села были слышны стихотворения из детства, знакомые каждому.

Библиотекари обращались к прохожим с вопросом «Знают ли они, что сегодня исполнилось 110 лет со дня рождения Агнии Барто?» и предлагали вспомнить строчки из её стихотворений. Всего в акции приняли участие 36 человек. Все участники получили красочные флаеры с координатами библиотеки и любимыми детскими стишками Барто.

К СВЕДЕНИЮ

В годы Великой Отечественной войны Агния Барто находилась в эвакуации в Свердловске, выезжала на фронт с чтением своих стихов, выступала на радио, писала для газет. Оказывается, Агния Барто совсем не собиралась стать писательницей, хотя стихи начала писать ещё в начальных классах гимназии. Она мечтала стать балериной и даже окончила хореографическое училище.

«Живая классика»

В школьной библиотеке за столом с высокой стопкой толстых книг сидит девочка. Она берёт то одну, то другую книгу, листает их, читает какие-то отрывки... Заметно, что девочка находится в каком-то смятении, она будто бы что-то потеряла, забыла и не может это найти. От усталости у школьницы начинают закрываться глаза, и она засыпает...

■ **Иван ГОРБУНОВ**

С такой сценки в Аромашевской школе 17 февраля начался школьный этап Общероссийского конкурса «Живая классика». Ребята с пятого по десятый классы должны были прочитать вслух отрывки из прозаических произведений русских и зарубежных писателей.

— Было очень много участников, и поэтому мы сперва провели отборочный этап конкурса. Из пятидесяти человек восемнадцать вышли в финал, и сегодня мы узнаем имена трёх победителей, которые продолжат соревноваться на районном этапе конкурса, — пояснила заведующая школьной библиотекой Т.А. Моисеева и добавила: — Для участия в конкурсе дети выбрали самые любимые моменты из книг, которые они читают.

...Мы возвращаемся к нашей ученице, которая «куснула в библиотеке». Проснувшись и подняв голову, она видит перед собой библиотекаря.

— Неужели ты решила прочесть все эти книги? — удивлённо спрашивает книгохранительница у девочки.

Ответ был весьма неожиданным: оказывается, на уроке литературы детей попросили рассказать о своей любимой книге, а у нашей маленькой героини её не оказалось. И тогда библиотекарь берётся помочь девочке и знакомит её с ребятами, у которых уже есть любимые произведения. Эти ребята — участники конкурса юных чтецов прозы «Живая классика»...

В течение двух часов школьники вспоминали о выдающихся произведениях таких авторов, как Владимир Архангельский, Виктор Драгунский, Николай Носов, Михаил Зощенко, Александр Куприн, Валентина Осеева, Джек Лондон, Джоанн Роулинг и других известных писателей. По некоторым из их книг были сняты знаменитые киношедевры и мультфильмы, а постановки в театрах собирают огромное количество поклонников этих произведений.

Теме Великой Отечественной

войны в нашей истории, да и в литературном мире, отведено особое место, а точнее — народная память о противостоянии нашего народа фашистским захватчикам. Наши дети изучают историю того периода, дополнительно читают книги. Некоторые из них становятся любимыми, их можно перечитывать снова и снова. Дарья Куминова пересказала отрывок из книги Светланы Алексиевич «У войны не женское лицо». В этой знаменитой книге война впервые была показана глазами женщины. Второй прозвучавший отрывок был уже из книги Виталия Закруткина «Матерь человеческая». Его прочитала Виктория Ржепко. Произведение было написано сразу же после окончания Великой Отечественной войны.

Каждому из участников конкурса предстояло побороть волнение и показать свой талант. Некоторые из школьников продемонстрировали не только мастерство чтения, но и артистизм. Такие работы и были отмечены. На подведении итогов председатель жюри — поэт Геннадий Миткалов объявил, что на школьном этапе лучшими стали трое выступающих: Алиса Тимофеева, прочитавшая одну из историй об «Алисе в стране чудес», Екатерина Скудина — она рассказала отрывок из книги Дины Сабитовой «Где нет зимы» и третьей победительницей стала Алёна Гаврюк с монологом Нины Заречной из пьесы «Чайка» А.П. Чехова. В марте, вместе с победителями от каждой школы Аромашевского района, им предстоит побороться за право стать единственным представителем нашего района уже на областном этапе конкурса.

...Перед нами вновь появляются уже знакомые всем герои — ученица и школьный библиотекарь. Девочка говорит: «Я и не думала, что книги такие интересные». Школьнице так понравились выступления ребят, что ей захотелось прочитать много увлекательных и интересных книг. Теперь она обязательно найдёт свою любимую книгу.

В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 декабря 2015 года

№ 78

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ «ПОРЯДКА СУБСИДИРОВАНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РЕГУЛЯРНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ И БАГАЖА АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ ПО МУНИЦИПАЛЬНЫМ МАРШРУТАМ РЕГУЛЯРНЫХ ПЕРЕВОЗОК ПО РЕГУЛИРУЕМЫМ ТАРИФАМ, С ЦЕЛЬЮ ОБНОВЛЕНИЯ ПАРКА ПОДВИЖНОГО СОСТАВА»

В целях улучшения качества транспортного обслуживания населения, повышения безопасности перевозок, снижения эксплуатационных затрат:

1. Утвердить Порядок субсидирования транспортных организаций, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава согласно приложению к постановлению.

2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

3. Постановление и приложение к нему разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в сети интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Е. КОВАЛЬЧУК,
глава района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 декабря 2015 года

№ 79

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ «ПОРЯДКА ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ РЕГУЛИРУЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ ПРОЕКТОВ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, ЗАТРАГИВАЮЩИХ ВОПРОСЫ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

В соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 02.07.2013 г. № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 7 и 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов», законов Тюменской области от 29.12.2005 г. № 444 «О местном самоуправлении в Тюменской области» и от 27.12.2013 г. № 103 «О внесении изменений в закон Тюменской области «О местном самоуправлении в Тюменской области»:

1. Утвердить Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Уполномоченными органами назначить отдел экономики и прогнозирования администрации Аромашевского района и юридический отдел администрации Аромашевского района.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Постановление и приложение к нему разместить на информационном сайте Аромашевского муниципального района в сети интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Е. КОВАЛЬЧУК,
глава района

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-11-64);

А.Н. Барабанников – ответственный

секретарь (тел.: 2-30-57);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни

(тел.: 2-30-56);

И.В. Горбунов – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за досто-

верность рекламы несут рекла-

модатели.

– Материалы, помеченные зна-

ком «Р», публикуются на догово-

рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда

совпадает с мнением авторов

публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-

териала не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2819 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 16

ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

http://tyumedia.ru/21/

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

**627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.**

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!